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VOLEBNÁ JAR 
 

Po dlhej a tuhej zime určite všetci nadšene vítame jar. Tak 

ako všetky ročné obdobia, aj  zima má svoje čaro, ale 

všetkého veľa škodí. Tento rok sa nemôţe sťaţovať na 

teplú zimu určite nik. Počasie bolo chladné, snehu bolo 

tieţ dosť.  

 Okrem toho, ţe na Slovensku je v týchto dňoch cítiť 

príchod jari, je cítiť aj príchod iného obdobia - volebného.  

Z doterajšej vlády kandidujú všetci. Opozícia je na tom 

rovnako. Na politickej scéne sa nám však objavili aj nové 

strany. Z týchto strán sa do povedomia občanov asi najviac 

dostáva strana SaS - Sloboda a Solidarita, ktorej predse-

dom je Richard Sulík. Ak sa pozornejšie pozriete na kandi-

dátku tejto strany, nájdete tam aj také mená ako je Daniel 

Krajcer, známy televízny moderátor, či podnikateľ Juraj 

Droba, ktorý je verejnosti známy skôr ako exmanţel dra-

maturgičky TV Markíza, Gabriely Drobovej. 

 Ďalšou novou politickou stranou (so starými tvárami) je 

Most - Híd, strana spolupráce. Jej predsedom je Béla Bu-

gár. Ako uţ naznačuje samotný podnázov strany, ich cie-

ľom bude najmä zlepšiť spoluprácu medzi Slovákmi a 

Maďarmi ţijúcimi na Slovensku. Cieľ je to ušľachtilý, ale 

otázkou zostáva, či sa im to podarí, keďţe vzťahy medzi 

Slovenskom a Maďarskom sú uţ niekoľko rokov napäté. 

Toto napätie má, samozrejme, dopad aj na uţ spomína-

ných Maďarov ţijúcich u nás.  

 Zaujímavá je aj strana s názvom Únia - Strana pre Slo-

vensko. Keď uţ ničím iným, tak svojím zloţením určite. Na 

listine kandidátov nájdeme bulvárne známe mená ako 

Branislav Záhradník, či Boris Kollár. Do parlamentu za túto 

stranu kandiduje aj neúspešná uchádzačka o prezident-

ské kreslo Zuzana Martináková.  

 Tohto politického súboja sa v júni 2010 zúčastní 18 

politických strán, ktoré splnili potrebné kritériá. Vyberať je 

z čoho, takţe je na kaţdom z nás, komu dáme svoj hlas. 

Toto krásne ročné obdobie je bohuţiaľ sprevádzané aj 

jednou leteckou tragédiou. V sobotu, 10. apríla 2010, sa 

zrútilo pri ruskom Smolensku lietadlo s poľskou delegá-

ciou. V troskách lietadla zahynul prezident Poľskej republi-

ky Lech Kaczyński s manţelkou, 86 členov delegácie (me-

dzi ktorými bol napríklad šéf Národného bezpečnostného 

úradu a riaditeľ Poľskej národnej banky) a 8 členov po-

sádky. Celá táto poľská delegácia letela do Ruska uctiť si 

pamiatku obetí Katyňskej masakry. Táto udalosť sa zapísa-

la do čiernej kroniky ako najväčšia letecká tragédia v deji-

nách Poľska.  

 Na druhom konci Európy spôsobuje komplikácie v le-

teckej doprave činná sopka na Islande v oblasti ľadov-

ca Eyjafalla. Napriek tomu, ţe táto sopka začala so svojou 

sopečnou aktivitou ešte v druhej polovici marca, sopečný 

dym a popol sú stále chrlené do ovzdušia obrovskou silou, 

a to bráni v lete mnohých lietadiel. Kvôli mračnu sopečné-

ho popola bolo 15. apríla zrušených viac ako štvrť letov v 

celej Európe. Vo Veľkej Británii, Írsku, Belgicku, Holand-

sku, Nórsku, Švédsku, Fínsku a Dánsku v tých dňoch pre-

stala letecká doprava fungovať úplne. Táto správa nepote-

šila určite mnohých Slovákov, pracujúcich napríklad v 

Anglicku, ktorí sa chcú dostať na dovolenku domov, alebo 

naopak sa potrebujú dostať späť do Anglicka. Islandskí 

vulkanológovia im na optimizme nepridali tieţ, pretoţe sa 

nazdávajú, ţe sopečná činnosť spomínanej sopky bude v 

najbliţších dňoch vysoká. Raz darmo, príroda je mocná 

pani, a ani akákoľvek snaha ľudí ju nedokáţe ovládať.  

 To najhoršie z jari je uţ, dúfajme, za nami, a najbliţšie 

týţdne sa budeme len tešiť z teplého počasia, rozkvitnu-

tých stromov a kvetov, zo zelenej trávy a zo spevu vtáči-

kov. Lebo potom nasleduje uţ spomínané volebné obdo-

bie, a ťaţko povedať, či tam bude nejaký dôvod na radosť. 

 

Miroslava Kolková 

 

ZZ  RROOKKOOVVAANNIIAA  OOBBEECCNNÉÉHHOO  ZZAASSTTUUPPIITTEEĽĽSSTTVVAA  
 

Na 22. zasadnutí obecného zastupiteľstva v Radošine, ktoré sa uskutočnilo 9.4.2010, poslanci prerokovali: 

 

► Po otvorení, oboznámení s programom a voľbe návrhovej komisie, zapisovateľa a overovateľov, nasledovala kontrola 

plnenia uznesenia z predchádzajúceho rokovania obecného zastupiteľstva. V tomto bode informovala riaditeľka mater-

skej školy V. Kršková o stanovisku Úradu verejného zdravotníctva k alternatívam rozšírenia kapacity materskej školy. 

Prípustnou alternatívou je zriadenie triedy na poschodí (tanečná učebňa), ktorá sa bude pre potreby materskej školy 

vyuţívať v dopoludňajších hodinách. Rozšírenie kapacity prinesie zvýšené náklady na mzdy a nákup zariadenia.  

► Obec bude pokračovať v rokovaní s Biskupským úradom v Nitre o majetkoprávnom vysporiadaní parc. č. 7/16 

a s Povodím Váhu o preloţení panelu v bzinskom potoku.  

► Oslavy 90. výročia vzniku ochotníckeho divadla sa uskutočnia 11.9.2010. Pri príleţitosti tohto výročia obec vydá pub-

likáciu o histórii divadelníctva v Radošine.  

► Poslanci a prítomní hostia si vypočuli správy hlavnej kontrolórky obce Radošina o preverení postupu verejného obsta-

rávania obce Radošina na predmet zákazky výstavba nájomných bytov a tieţ ročnú správu hlavného kontrolóra obce 

Radošina o kontrolnej činnosti za rok 2009 (je uverejnená aj na www.radosina.sk).  
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► O stave projektu Modernizácia a revitalizácia centra obce Radošina, ktorý je po schválení vo fáze administratívnej 

kontroly pred podpisom zmluvy na pridelenie finančných prostriedkov, informoval starosta obce.  

► Návrh nájomnej zmluvy Lesov SR na prenájom lesných pozemkov, ţiadosť  Ondreja Kučeru o kúpu parc. č. 104/2 

a ţiadosť A&B TRUST, s.r.o., o prenájom sály v KD Radošina 17.4.2010 na usporiadanie diskotéky, neboli schválené.  

► Schválený bol prenájom parc. č. 196/27 pre Petra Škodu.  

► Zuzana Brezinová a Peter Brezina boli vyzvaní na bliţšiu špecifikáciu predmetu navrhovanej kúpy (predzáhradky na 

Nitrianskej ulici) geometrickým plánom.  

► Gabriela Cviková poţiadala o finančný príspevok pre spevácku skupinu na zakúpenie klávesového nástroja. Do naj-

bliţšieho zasadnutia obecného zastupiteľstva bude preverená funkčnosť klávesového nástroja vo vlastníctve obce, 

v súčasnosti pouţívaného speváckou skupinou.   

► Na Obecný úrad bolo doručených ďalších šesť ţiadostí na pridelenie nájomných bytov. Podľa súčasného stanoviska 

kompetentných orgánov nebude  v tomto roku  podporená v okrese Topoľčany ţiadna výstavba nájomných bytov. O veci 

sa však rokuje a hľadajú sa iné alternatívy výstavby bytových domov. Obec v najbliţšom období upraví pozemok na Škol-

skej ulici pripravený na výstavbu nájomných bytov.  

► Občianske zdruţenie Bzince poţiadalo obec o spolufinancovanie projektu výstavby komplexu vonkajších ihrísk, na 

ktorý sa mu podarilo získať grant nadácie Pontis. Predstavitelia zdruţenia budú vyzvaní na spresnenie poţiadaviek 

a predloţenie zamýšľaného projektu. 

► Najbliţšie rokovanie obecného zastupiteľstva bude 18.6.2010. 

-ME- 

 

 

OBEC ŽIJE – SPRÁVY V SKRATKE
 

 V nečase, ktorý sprevádzal niektoré dni, zamestnanci opravovali náradie a kontajnery na odvoz smetí. 

 V čase vegetačného pokoja, ktorý sa končí marcom, zbierali a odvážali zamestnanci a nezamestnaní odstrih-
nuté a vypílené konáre stromov pripravené pred domami po ich jarnej úprave. 

 Mikroregión „Pod Marhátom“ v rámci 1. etapy označenia a sprístupnenia Považského Inovca turistom inicioval 
vybudovanie rozhľadne na Marháte a umiestnenie informačných tabúľ Náučný chodník Považský Inovec 
v obciach pod týmto pohorím, u nás pred kultúrnym domom. Turisti – dobrovoľníci obnovujú vyznačovanie tu-
ristických trás. Ostatné práce plánuje urobiť mikroregión v ďalších dvoch etapách.  

 V Radošine boli dva kritické body, kde vodiči neustále prekračovali rýchlosť jazdy stanovenú pri jazde cez 
obec. OÚ Radošina preto po dôkladnej analýze a dohode s Policajným zborom uhradil a dal osadiť dva radary 
upozorňujúce vodičov na aktuálnu rýchlosť ich jazdy: na začiatku obce v smere od Topoľčian a na začiatku 
obce v smere od Piešťan. Reagoval tiež na požiadavku občanov Družstevnej ulice bývajúcich na ulici pri cinto-
ríne a bočných uličkách vedúcich od bývalého liehovaru vybudovať pri ceste chodník. Priestor okolo ulice je 
príliš úzky na vybudovanie chodníka pre chodcov, najmä deti idúce do a zo školy. Našiel náhradné riešenie.  
Zníženie rýchlosti by malo zvýšiť bezpečnosť chodcov.  

 Začína sa s budovaním chodníka na ulici kpt. Nálepku, pokračovať sa bude s chodníkom na Piešťanskej ulici.  

 Na Piešťanskej ulici vedúcej od vodárne pod vinohrad  pracovníci obce čistili kraje cesty, vypiľovali divo rastú-
ce kríky a iné nežiaduce rastliny.  

 Kvôli viacerým ohrozeniam rodinného domu postaveného na križovatke Nitrianskej a Nádražnej ulice dala 
obec spracovať projekt na povolenie umiestnenia značky zákazu odbočovania nadrozmerných vozidiel pri 
spomínanej odbočke.   

 V priestoroch pri futbalovom ihrisku sa začalo s prípravnými prácami súvisiacimi s vybudovaním multifunkčné-
ho ihriska.  

 Občianske združenie Bzince dostalo od nadácie Pontis príspevok vo výške 6.595 € na vybudovanie multi-
funkčného ihriska.  

 Obec podala projekt na získanie finančných prostriedkov na vybudovanie kanalizácie v Bzinciach, spracúva  
projekt na získanie finančných prostriedkov na rekonštrukciu zdravotného strediska a vybudovanie zberného 
dvora.  

 V najbližšom období sa budú už zakúpeným asfaltom opravovať výtlky na miestnych komunikáciách. 

 Jedna pracovníčka Obecného úradu úspešne absolvovala skúšky na Ministerstve životného prostredia SR na 
získanie osobitného kvalifikačného predpokladu, podľa zák. č. 525/2003 Z.z. o štátnej správe, starostlivosti 
o životné prostredie. 

 Na mimoriadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva 23.4.2010 bolo po zhodnotení viacerých ponúk predsta-
viteľom obce uložené rokovať o cenovej ponuke s firmou  Sport Real, s.r.o., Nitra ako so zhotoviteľom multi-
funkčného ihriska.  
 

 

Do konca mája treba uhradiť daň z nehnuteľností. 
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Aktivity v Bzinciach 
 

Dňa 23.6.2006 vzniklo v Bzinciach, miestnej časti Radoši-

ny, Občianske zdruţenie „BZINCE“ s cieľom rozvoja obce 

po všetkých stránkach a tieţ jej udrţateľnosť 

a ţivotaschopnosť, hoci demografické údaje nie sú 

v poslednom čase optimistické. Dať do pohybu aj takúto 

organizáciu dnes nie je maličkosť. Ponajprv je to 

o schválení stanov, názvu, všetko cez ministerstvo vnútra. 

Ďalej poţiadať o všetky finančné záleţitosti – hlavne otvo-

riť účet v banke, ktorý musí byť funkčný dva roky. Po dvoch 

rokoch môţete komunikovať s organizáciami a nadáciami 

o moţnosti získania finančných prostriedkov a grantov na 

základe vypracovaných projektov, ktoré musia mať spolo-

čenský zmysel. Štatutárnym zástupcom zdruţenia je Ing. 

Marián Ondrejka, rodák zo Bziniec, ţijúci trvale 

v Bratislave, telom i dušou však Bzinčan.  

 Myšlienka vznikla po stretnutí rodákov v roku 2000, 

keď rodáci, ktorí svoju obec moţno od svojho odchodu ani 

raz nenavštívili, vyjadrili úţas z prekrásnej polohy obce 

a výhľadu na okolitú prírodu. Aţ s odstupom času si to 

znova uvedomili. Pozostatky školy a kultúrneho domu, 

i voľný kus neudrţiavanej plochy za nimi, boli akoby výzvou 

niečo tu vybudovať. Dobrá vôľa a nadšenie samo osebe 

nestačí. Aj keď peniaze nemoţno brať ako cieľ ţivota, pri 

budovaní čohokoľvek materiálneho, slúţiaceho pre dobro 

všetkých, sú nevyhnutné. Ţiadať o finančný príspevok však 

nemôţe jednotlivec. To môţe urobiť len právnická osoba, 

preto vzniklo OZ Bzince.  

 Zdruţenie si stanovilo zaujímavé úlohy: rozvíjať občian-

sky ţivot a spoločenskú činnosť, vzdelávacie, kultúrne 

a športové aktivity, ochranu národopisu, historických, du-

chovných hodnôt a kultúrnych pamiatok, podporu ekolo-

gického myslenia a správania sa, enviromentálnu výchovu 

a prácu s deťmi a mládeţou na základe projektu. 

 Zdruţenie poţiadalo o finančný príspevok na vybudo-

vanie športovísk a podarilo sa mu z nadácie Zsl. energe-

tických závodov PONTIS získať grant vo výške 6 595 €, čo 

je bývalých 200 tisíc korún. Môţe sa tak úspešne pokračo-

vať v budovaní futbalového ihriska na spomenutej ploche; 

zemné práce doteraz finančne dotoval OÚ v Radošine. 

Plocha je vyrovnaná, odvodnená a zatrávnená, treba ešte 

spevniť okraje a za ňou začať s budovaním multifunkčné-

ho ihriska na tenis, volejbal, basketbal a minifutbal.  

 Výhľadovo je v pláne vybudovať ešte detské ihrisko, 

a tým komplex ihrísk a oddychu. Tieto ihriská ako náhrada 

bývalej nedotknutej prírody, ktorá bola celá jednou veľkou 

hracou plochou pre deti a oddychová zóna pre všetkých, 

začali v obciach i mestách rásť ako huby po daţdi. Prvý 

projekt bol spracovaný v r. 2007 na mieste bývalého kúpa-

liska, resp. poţiarnej nádrţe. Bzince patria rozhodne medzi 

tie prvé, kde sa s touto myšlienkou začalo.  

 

S použitím materiálov a ústnych informácií od Ing. M. Ondrejku spracovala Antónia Sigetová 
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ZZOO  ŽŽIIVVOOTTAA  NNAAŠŠEEJJ  ŠŠKKOOLLYY  

Návšteva Poľska 
 

K našim susedom sme cestovali vlakom. 

Hoci sme niekoľkokrát prestupovali, cesta 

ubiehala rýchlo a príjemne. Ubytovali nás 

v krásnej drevenici Starý mlyn pri diaľnici. 

Zvítali sme sa so známymi  i novými tvárami 

pracujúcimi v projekte. Hoci Poliaci v týchto 

dňoch preţívali veľmi smutné obdobie, ich 

pohostinnosť a priateľskosť boli úţasné. 

Škola v Pinczyciach je veľmi pekná, útulná, 

s modernými učebňami. V diva-delnom 

predstavení nám poľskí ţiaci priblíţili uda-

losti predchádzajúce Veľkej noci, tzv. veľ-

konočné trojdnie. Naše deti spolu 

s talianskymi prevzali poľské pani učiteľky 

a bohatým programom im vyplnili celé po-

poludnie. Dospelí zatiaľ na pracovnom stretnutí 

kovali o dosiahnutých splnených aktivitách, kontrolo-

vali činnosť plnenia povinností podľa poţiadaviek 

Národného programu a určili termín posledného 

hodnotiaceho stretnutia v koordinujúcej krajine 

v Turecku. Streda a štvrtok patrili spoznávaniu krás 

našich susedov. Prezreli sme si krásnu soľnú baňu 

Wielicczka. Čudujeme sa, ţe tento skvost nie je za-

radený medzi sto divov sveta. Ďalšou zastávkou bolo 

mesto Krakow so zámkom Wawel, kde sme nahliadli 

i na miesto pochovania poľského prezidenta 

s manţelkou. Počasie nám neprialo, i napriek tomu 

sme si nenechali ujsť prechádzku týmto krásnym 

mestom plným historických budov a pamiatok. Záţit-

kom bola aj návšteva pútnického miesta Czestocho-

wej, kde nás očaril, a na tom sme sa zhodli všetci, asi najkrajší kostol, aký sme kedy videli. Počas návštevy u starostu 

mesta Kozieglowy sa deti zabávali na bowlingu. V meste Kozieglowy vyrábajú vianočné stromčeky, ručne robia klobúky 

a balia minerálnu vodu, ktorá v blízkosti pramení. Posledný deň sme vyuţili na prehliadku mesta Miszkov a nákup drob-

ných darčekov pre blízkych. 

Počas pobytu naše štyri deti komunikovali s deťmi z Talianska, ktorých bolo jedenásť a Poľska. Z Rumunska 

a Turecka sa zúčastnili len dospelí. Talianske deti, veľmi hlučné, poľské zase tiché, to neprekáţalo pri vzájomných rozho-

voroch. Ak si nevystačili jazykom, pouţívali ruky, gestá, mimiku. Navzájom si vymenili darčeky, ktoré im pribalili rodičia. 

Aj naše deti dostali veľa darčekov, ktoré im budú ten týţdeň plný záţitkov dlho pripomínať. Okrem záţitkov a darčekov 

sme si priniesli aj nejaké to kilo navyše. Poľské kuchyňa je podobná našej a všetkým veľmi chutila, napríklad rajčinová 

polievka, ktorej recept uvádzame.                         G.b. 

 

Rajčinová polievka (zupa pomidorowa) 
Pripravíme si asi 2 litre vývaru. V hrnčeku rozpustíme 2 PL masla a pridáme 3-4 PL rajčinového pretlaku. Vlejeme do vý-

varu, pridáme soľ, korenie a trochu cukru. V nádobke rozmixujeme 2 PL múky s 1 dcl vody a vlejeme do vývaru. Po zovre-

tí odstavíme z ohňa a vlejeme sladkú smotanu. Podávame s rezancami alebo varenou ryţou. Dobrú chuť (smavznego).  

 

Noví kamaráti 
V rámci Projektu Comenius sme sa 12. aţ 16. apríla zúčastnili okrem troch vyučujúcich aj štyri ţiačky ôsmeho ročníka. Po 

ubytovaní sme si oddýchli v luxusnej izbe a potom nasledovala večera, kde sme sa bliţšie zoznámili so všetkými učiteľmi 

a najmä s deťmi. Zo začiatku nás mrzelo, ţe turecké a rumunské deti neprišli, medzi nimi sme mali uţ niekoľko priateľov 

z návštevy na Slovensku, no 11 talianskych detí nám to rýchlo vynahradilo. Boli veľmi sympatickí, no na naše pomery aj 

veľmi hluční. Najskôr nám to prekáţalo, postupne sme si zvykli, a keď odišli vo štvrtok večer domov, hluk nám chýbal. 

Hoci niektorí anglicky vedeli len niekoľko základných slov, nám to na zblíţenie sa stačilo. S Poľkami sme si veľmi blízki 

a naučili sme sa veľa poľských slov. Občas sme sa s nimi rozprávali aj ich rodnou rečou a oni zase našou. Vymenili sme 

si adresy a telefónne čísla. Moţno sa nám podarí ešte raz ich stretnúť.                 N. Kačeriaková 
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SSPPOOLLOOČČEENNSSKKÁÁ  RRUUBBRRIIKKAA

Naučili sme sa opäť niečo nové... 
  

S radosťou sme privítali správu, ţe v predveľkonočnom období sa uskutoční 

kurz maľovania kraslíc. V tradičnom čase posedenia nášho klubu sa priestor  

klubu 11. marca 2010  zmenil na tvorivú dielňu. Lektorkou bola pani Mária 

Chmelárová z Prašíc, ktorá veľmi podrobne vysvetľovala techniku ornamen-

tálnej maľby vajíčok. Priniesla si potrebné nástroje, napr. zubársku vŕtačku, 

špendlíky, staré ceruzky, špajle, polystyrénovú podloţku, lepidlo, ozdobné 

stuţtičky, sprayovú farbu na nastriekanie výduškov, farbu na maľovanie, ka-

hanček na zohrievanie voskovej farby, ale i veľké mnoţstvo nádherných hoto-

vých kraslíc, ktoré bolo moţné si zakúpiť. Kraslice boli rôznej veľkosti - od 

perličích aţ po pštrosie.  

Prítomné členky pozorne počúvali vysvetľovanie a názorné ukáţky postupov 

pri zhotovovaní kraslíc, a to od ich vyfúknutia aţ po úplné zhotovenie. Postup-

ne sa pripájali aj záujemkyne z radov našich členiek, aby si to vyskúšali, na-

maľovali svoje prvé kraslice a zúročili nadobudnuté vedomosti. Radosť 

z výrobkov pramenila zo srdca, keď sa navzájom jedna druhú posmeľovali 

a nešetrili chválou.  

Účasť na akcii bola veľmi dobrá a potešilo nás aj niekoľko mladých občianok 

z Radošiny. Je uţ dobrým pravidlom, ţe keď vyhlásime akciu cez miestny 

rozhlas, pozývame nielen členky klubu dôchodcov, ale aj ostatnú širokú ve-

rejnosť. V mnohých domácnostiach sa bude ľahšie realizovať veľkonočná 

dekorácia, veď tam budú „svietiť“ aj ručne maľované vajíčka. Aj v tomto prí-

pade platilo, ţe „raz vidieť je viac, ako stokrát počuť“.  

Na záver vďaka našej pani lektorke, ktorej snaha vyústila do veľkého záujmu 

prítomných, obdivu a úcte. Nech aj táto krásna tradícia zostáva v našich srd-

ciach.  

Mgr. Mária Escherová 

 

Mať dobrého suseda... 
 
Mať dobrého suseda je jedným z najväčších darov. Susedom vždy ochot-
ným pomôcť v akejkoľvek životnej situácii je pán Róbert Medek. Za jeho 
niekoľkonásobnú nezištnú pomoc mu srdečne ďakuje a všetko dobré želá 
suseda. A.O. 

 

„Pane, nepýtame sa, prečo si nám ju vzal, 
ale ďakujeme Ti, že si nám ju dal...“ 

 
Ďakujeme všetkým priateľom a známym za všetky prejavy sústrasti 
a kvetinové dary, ktorými sa nám snažili zmierniť náš žiaľ zo smrti našej 
drahej mamy Jozefíny Vičanovej, zomrelej 3. marca 2010. 
Ďakujeme pánovi dekanovi Ľ. Havranovi za všetko, čo pre našu mamu 
urobil, ďakujeme OÚ Radošina a PD Veľké Ripňany za pomoc a kveti-
nové dary. 
 

Za celú smútiacu rodinu dcéra Milka 

 
Poďakovanie 
Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí sa zúčastnili 
14. apríla 2010 na poslednej rozlúčke s naším drahým zosnulým otcom, 
dedkom, pradedkom a bratom Gustávom Ondrejkom, ktorý zomrel vo 
veku 95 rokov. Ďakujeme za kvetinové dary a prejavy sústrasti.  
Česť jeho pamiatke! 

Smútiaca rodina 

MAREC - APRÍL 2010 

Narodili sa 

* Nella Hrdlovicsová 

* Tobias Toráč  

* Adriana Štefeková 

* Vivien Močková 

* Nina Bartíková 

* Sára Krajčírová 

Vitajte medzi nami! 

Manţelstvo uzavreli 

Martina Jančovičová a Martin Košík 

Blahoželáme! 

Okrúhle ţivotné jubileá 

50  

Gabriela Cviková 

Anton Košík 

Milan Jantula 

Ing. Peter Ondrášek 

Marta Michlerová 

60 

Jozef Bartovič 

Ľudmila Ferancová 

Štefan Feranec 

Verona Kováčová 

Jozefína Štepková 

70 

Pavel Kováč 

75 

Anastázia Bartošeková 

Helena Langerová 

80 

Rudolf Ondrejka 

Gedeon Bartošek 

Alexej Kováčik 

90 

Jozefína Kováčiková 

Pekného ţivotného jubilea sa doţili 

Veronika Bartošeková – 83 rokov 

Mária Biliková – 86 rokov 

Jozef Lomov – 86 rokov 

Jozef Uhlík – 87 rokov 

Mária Hauptvogelová – 87 rokov 

Helena Manasová – 88 rokov 

Helena Bubeníková – 89 rokov 

Gejza Blahuš – 89 rokov 

Všetkým Vám prajeme veľa zdravia do 

ďalších rokov! 

 OPUSTILI NÁS 
Jozefína Vičanová (96 -ročná) 

Gustáv Ondrejka (95-ročný) 

Emília Pagáčová (79-ročná) 

Ľudovít Gábriš (83-ročný) 

Spomíname! 
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UUVVÍÍTTAANNIIEE  DDEETTÍÍ  DDOO  ŽŽIIVVOOTTAA  
 

Dňa 9. apríla 2010 sa v sobášnej sieni Obecného úradu 

v Radošine konala malá slávnosť uvítania detí do ţivota. 

Malých obyvateľov našej obce, ktorí sa narodili v roku 

2009, a ich rodičov slávnostným príhovorom uvítal staros-

ta obce Ing. František Šugra. Po príhovore nasledoval 

krátky program detí zo ZŠ v Radošine, na harmonike ich 

sprevádzala Mgr. Gabriela Bahelková. 

Deti narodené v roku 2009  

Benediková Tatiana, Beseda Juraj, Biliková Sofia, Helbich 

Daniel, Helbichová Nikola, Hertel Markus, Chvojková Mi-

chaela, Jašková Vanessa, Lipár Matúš, Mičková Sabína, 

Mocháková Linda, Montgomery Alexander Antony, Petruš 

Matej, Piknová Nela, Piršel Martin, Polák Alex, Predný 

Marek, Slávik Samuel, Ševčíková Ema, Šíro Jakub, Vlasák 

Matej, Vyhlídalová Nela.

    

    

    

    

    

 
  

Veríme, ţe rodičia si  

svoje deti spoznajú,  

my sme si netrúfli  

pomenovať ich. 

http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0264__3_.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0287__2_.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0300__3_.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0303__3_.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0325__3_.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0329__3_.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0334__3_.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0343__2_.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0349__3_.jpg
http://www.radosina.sk/typo3temp/pics/7d0183bfff.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0381__2_.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0385__3_.jpg
http://www.radosina.sk/typo3temp/pics/51138ffa30.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0406__3_.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0409__2_.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0431__3_.jpg
http://www.radosina.sk/typo3temp/pics/efe3ec4d3f.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0440__3_.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0394__3_.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0402__3_.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0379__3_.jpg
http://www.radosina.sk/fileadmin/radosina/fotogaleria/radosina/uvítanie_do_životaII/DSC_0350__3_.jpg
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Pokračovanie zo 4. strany 

Zo života našej školy 

Aj keď naša škola vyzerá zvonka rovnako, vnútri sa dejú veľké zmeny. Na najvyššom poschodí sú staré drevené okná 

vymenené za nové plastové, postupne podľa financií by sme radi vymenili okná na celej škole. V prvom, v druhom roční-

ku a v jednej učebni uţ sedia ţiaci za novým nábytkom, ktorý je nielen pekný, ale aj zdravotne viac vyhovujúci ako pred-

chádzajúci.  

Deviataci uţ poznajú výsledky testovania, tzv. monitor.  

Výsledky: matematika – priemer SR 60,1, priemer ZŠ 60,6; slovenský jazyk - priemer SR 67,6, priemer ZŠ 67,5. 

Vynikajúce výsledky dosiahol ţiak P. Ivičic, ktorý 

získal 100% v obidvoch predmetoch. S poľutovaním 

hodnotíme, ţe veľa ţiakov najmä vo vyšších roční-

koch prejavuje veľmi slabý záujem o učenie. Nedos-

tatočná príprava na vyučovanie, nenosenie pomô-

cok, neplnenie si povinností, hrubé správanie, aj to 

je vizitka mnohých ţiakov. Niektorí triedni učitelia 

za roky práce so ţiakmi nepoznajú ich rodičov. Ţia-

ci, ktorí nie sú zvyknutí na pravidelnú prípravu to 

nebudú mať v ďalšom štúdiu ľahké. Aj keď takýchto 

ţiakov pribúda, stále je v škole veľa šikovných ţia-

kov, na ktorých sme pyšní. Naša škola je pyšná na 

dosiahnuté výsledky v mnohých súťaţiach, do kto-

rých sa zapájame. Do konca školského roka nie je 

veľa času. Za odmenu čakajú ţiakov aj výlety za 

poznaním krás Slovenska, ale hlavne zozbieranie 

všetkých síl, aby vysvedčenie bolo pýchou kaţdého 

ţiaka.             G.b.   

               

    

 
 

Takto by malo vyzerať multifunkčné ihrisko v Radošine (za futbalovým ihriskom ŠK) 
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ZZZooo   šššpppooorrrtttuuu   
 

 

VŠIMLI SME SI  
 

 druhú aprílovú nedeľu sa hralo dvadsiate kolo futba-

lových majstrovstiev okresu a v domácej bráne sa 

objavil staronový člen futbalového oddielu ŠK dospelých 

Tomáš Klačanský. Po vyše dvojročnom pôsobení 

v zahraničí (Rakúsko) vrátil sa opäť medzi „svojich“. Stalo 

sa tak, keď práve v odvetnom stretnutí  proti sebe nastúpi-

li dva najlepšie okresné futbalové kolektívy. Výbor ŠK rých-

lo hľadal spôsob, ako čo najrýchlejšie vybaviť prestupové 

formality, aby Tomáš na stretnutie mohol nastúpiť. Hoci 

nie je rodákom, radošinský športový klub mu uţ dávnejšie 

prirástol k srdcu. Ako tvrdí, našiel tu výborný kolektív 

a herný štýl plne vyhovuje jeho naturelu. Počas hráčskej 

odlúčenosti a neprítomnosti v muţstve sme ho neraz mali 

moţnosť vidieť medzi divákmi, ako hlasito povzbudzuje 

a snaţí sa aspoň verbálnymi radami pomôcť svojim kama-

rátom. Bolo cítiť, ţe jeho srdce stále bije pre ŠK. Keď stál 

medzi ţrďami, sálala z neho hráčska istota. Samotní spo-

luhráči sa o ňom vyjadrovali, ţe v ich podvedomí tvorí štvr-

tinu muţstva. Aj v spomenutom stretnutí (Radošina–

Tovarniky 0:0), si zastal svoj post na jednotku, čo kladne 

po zápase hodnotili aj diváci. On však po boji zostal 

skromný, aţ po čase dodal: „Dnes celé muţstvo hralo na 

výbornú a ja som výkonom nemohol zostať na chvoste!“ 

Pridvihol obočie, ţmurkol a pousmial sa. Typický Tomáš. 

Ďakujeme!   

 

 
(text a foto: jv) 
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